Tutorstvo iz Fizike I, 27. 10. 2014

Resitev domace naloge dne 15. 10. 2014:

V tej nalogi resujemo osnovne gibalne enache v povezavi z Newtonovim zakonom.

(a) Vemo, da se vodoravna komponenta lege pink-ponk Zogice spreminja kot z(t) =
kot*?. Poznamo tudi zvezo med lego in pospeskom # = a. Preprosto odvajamo nas
empiri¢ni podatek in dobimo

v (t) = &(t) = 571{:2153/2 :
au(t) = (1) = %’“Q\/ﬂ

Seveda nas zanima sila. Po Newtonovem zakonu je sila F = ma. Tako preprosto dobimo

F(t) = 22 1)

(b) Sedaj nas zanima splosno gibanje zogice. V vodoravni smeri ga ze poznamo, zato
se osredotoc¢imo le na navpi¢no komponento. Zapisimo vsoto pospeskov zZogice v tej smeri

k
ay(t) = Eltg/z -9,

nato pa to dvakrat integriramo po casu.
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Zapisimo Se Stevilske rezultate:

r(t=2s)=(1.13,1.82) m (4)

v(t =2s)=(1.41,-4.82) m/s (
a(t =2s) = (1.06,2.73) m/s* (
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